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Εορτή Αγίας Βαρβάρας και Αγίου Σάββα στην Ι.Μ. 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, 
συμμετείχε, στις 3 Δεκεμβρίου, στην εκδήλωση για την 
«Στρατηγική Ανάπτυξη της Καστοριάς» του Υφυπουργού παρά 
τω Πρωθυπουργώ με την συμμετοχή Υπουργών, Υφυπουργών 
και Γενικών Γραμματέων, για την Στρατηγική Ανάπτυξη της 
Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος χαιρέτισε την εκδήλωση και παρακολούθησε ολόκληρη την 
εκδήλωση, η οποία διήρκησε περίπου 4 ώρες.
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Διαβάστε τον χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου: Μητροπολίτης Καλλίνικος: Η 
Καστοριά αποτελεί ακραίο παράδειγμα εγκατάλειψης της Ελληνικής Επαρχίας

Εορτή Αγίας Βαρβάρας

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, ο Σεβ. κ. Καλλίνικος χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Εσπερινού στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας, στο Μαυροχώρι 
Καστοριάς.

Κατά τον εσπερινό εκκλησιάσθηκαν πολλά παιδιά της ενορίας και του χωριού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την Αγία Βαρβάρα, την πίστη της 
στην Αγία Τριάδα, την παρθενία και το μαρτύριο της από τον ίδιο της τον πατέρα.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι στις ήμερες μας συμβαίνει γονείς να κακοποιούν τα 
παιδιά τους, όπως δυστυχώς «διαφημίζεται» στις τηλεοράσεις. Αυτό συμβαίνει 
διότι οι άνθρωποι δεν καλλιεργούν και δεν εκτιμούν τις αρετές τις παρθενίας-
σωφροσύνης, αφού δεν πιστεύουν στην Αγία Τριάδα και στην Σάρκωση του Υιού και 
Λόγου του Θεού.
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Στο τέλος του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε ιερά Λιτανεία στους δρόμους του 
χωριού.

Την επόμενη ημέρα Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας, στην Πολυκάρπη Καστοριάς.

Στο κήρυγμά του απευθυνόμενος κυρίως στα παιδιά τα οποία εκκλησιάσθηκαν, ο 
Σεβασμιώτατος ανέλυσε την έννοια της αγιότητος και υπογράμμισε τα σημεία που 
φανερώνουν την αγιότητα, της τιμωμένης Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας ο Σεβασμιώτατος, πραγματοποίησε τις 
εβδομαδιαίας ομιλίες του, στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Άργους 
Ορεστικού και το βράδυ ζωντανά από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Εορτή Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου ε.ε., ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Κολοκυνθούς, για την εορτή του Αγίου Σάββα του 
Ηγιασμένου και προεορτάζοντας τον Άγιο Νικόλαο προστάτη της Ενορίας.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την απόλυση ευχήθηκε καταλλήλως στο χωριό για την 
αυριανή εορτή του προστάτου τους Αγίου Νικολάου, και είπε πως όλοι οι Άγιοι, 
αλλά ιδιαιτέρως οι Άγιοι «παππούληδες» (Άγιοι Σάββας, Νικόλαος, Σπυρίδωνας 



κλπ) τους οποίους εορτάζουμε τον μήνα Δεκέμβριο αγαπούνε τον λαό του Θεού και 
ιδιαιτέρως αγαπούν και προστατεύουν τα παιδιά και τους νέους.
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